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U-T+I00· 2·T=U+350· V, ,
T+I00 = 2T-350; T= 450 V"

Max bekommt monatlich 450 Euro Taschengeld. Sein Urlaub kostet 550 Euro. V

X}2+ (4,5m)2 = (5m)2 <=> X}2= 25m2 -' 20,25m2 = 4,75m2 => Xl ~ 2,18m
X22+ (4,5m)2 = (5,8m)2 <=> X22= 33,64m2 - 20,25m2 = 13,39m2 => X2 ~ 3,66m
b ~ 3m+2,18m+3,66m = 8,84m

. ATrapez ~ (3m+8,84m) : 2 . 4,5m ...:.26,64m2

t/'tt ~
",

UHalbkreis = 0,5 . (2 . r· 7t) = 9m·1t ~ 2~,27m V
AHalbkreis = 0,5· r2n: -:...0,5· 9m· 9m·1t ~ 127,23m2 V'

V

UPfosten = 4 ·12cm = 48cm = O,48mV'

lLeine = 9m - 5· 0,48m = 6,6m ~
.. 2

Areduziert = 0,5· 6,6m ".6,6m·1t ~ 68,42m V'.

Areduziert = 68, 42m2
~ 0 538

AHalbkreis 127,23m2
' ~

Die Bewegungsfreiheit der Ziege beträgt jetzt 53,8% der ursprünglichen Fläche.
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Bewert~ng:

BE: 30-26 25-22 21-17 16-13 12-7 6-0
Note: 1 2 3 4 5 6


